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ІНТЕРАКТИВНИЙ ВЕБ-СЕРВІС КОДИМСЬКОГО РАЙОНУ 
ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Студ. ОКР ,,Бакалавр” ф-ту ІТ т аКБ Трегубчак Н.Ф. 
Науковий керівник –  Ольшевська О.В. 

 
Актуальність теми. В даний час є величезна кількість різноманітної ін-

формації для населення Кодимщини. Але не вся ця інформація є зручною для її 
сприйняття населенням. На сьогоднішній день одним з найпопулярніших та 
зручних способів подання великого обсягу інформації будь-якої тематики є 
web-сайт, що складається з безлічі web-сторінок. 

Вже зараз практично кожна організація має особистий Web-сайт. Актуа-
льність даного веб-ресурсу на сьогодні дуже висока. На Кодимщині є своя істо-
рія, архітектура, правила, заклади, якими варто поділитися з населенням. 

Метою роботи є  створення інтерактивного веб-сервісу для населення та 
відвідувачів Кодимського району Одеської області. 

Задачі дослідження. Для досягнення мети поставлені та розв’язані на-
ступні задачі: 
– вивчення інформації про Кодимщину; 
– збір необхідної інформації для визначення структури створеної Web-системи; 
– розробка дизайну; 
– розробка Web-системи для Кодимщини за допомогою HTML/CSS, PHP, 
JavaScript та CMS MODx.  

Практичне значення одержаних результатів. Розроблений Web-сайт 
являється представництвом Кодимщини в мережі Інтернет, джерелом інформа-
ції про неї, про її архітектуру, про її населення та ін. Сайт для даного регіону – 
це, перш за все продукт, який розрахований на аудиторію населення, що про-
живає на території Кодимщини, Одеської області. 

 
Література 

1. Томсон Л. Разработка приложений на PHP и MySQL / Л. Томсон – К.: Диа-
софт, 2001. – 672 с. 
2. Гончаров А.Ю. Web-дизайн: HTML, JavaScript и CSS. Карманный справоч-
ник / А.Ю. Гончаров. – М.: "КУДИЦ-ПРЕСС", 2007. – 320 с. 
 
 

ПРОГРАМНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЛЯ ПРОДАЖУ КВИТКІВ 
В ТЕАТРАЛЬНИХ КАСАХ 

Федоров Л., спеціаліст гр. 356 ОНАХТ, м. Одеса 
Науковий керівник: к. т. н. Становська Т.П., доцент каф. ІТ та КБ ОНАХТ 

 
У наш час є досить поширена проблема - цє брак часу, наприклад, його 

втрата при стоянні у чергах за білетами, тому суспільство звертається за допо-
могою у IT-сферу щоб максимально прискорити цей процес. Так чинна сучас-
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ність не перестає дивувати різноманітністю способів обробки великої кількості 
інформації, за допомогою яких ці проблеми частково вирішуються. Інформація 
може бути представлена у вигляді анімації, тексту, фотозображень. В нашому 
випадку це велика база даних з зображеннями та великою кількістю даних про 
сеанси у театрах та кінотеатрах, тому для її обробки було розроблено додаток, 
який керує усією базою даних, та допомагає автоматизувати продаж та броню-
вання квитків на виставах. Ця тема дуже актуальна у нас час. 

Мета роботи є розробка програмного забезпечення для автоматизації ро-
боти театрів, що забезпечить підвищення якості вирішення завдань персоналу. 

Для досягнення встановленої мети були вирішені наступні завдання: 
– проведено аналіз існуючих програмних продуктів схожого типу; 
– побудовані статичні і динамічні діаграми, які допомогли змоделювати про-

грамний продукт; 
– створена база даних; 

 розроблено програмне забезпечення, за допомогою якої виконується авто-
матизація продажу квитків. 

Наукова новизна роботи полягає в тому, що розроблений програмний мо-
дуль є недорогим, зручним для користувача і може працювати на різних плат-
формах. 

Розроблена компьютерна программа дозволяє значно підвищити 
працездатність персоналу театру чи кінотеатру при продажу квитків і забезпе-
чити потенційних глядачів квитками швидко і якісно. 
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Шаповал Л.О., студентка 358 групи ОНАХТ 

Науковий керівник - к.ф.-м.н., доцент Корнієнко Ю.К. 
 

Метою роботи є автоматизація підбору основного інструмента при проек-
туванні технологічних процесів в середовищі та системах технологічної підго-
товки виробництва. 

Завдання вибору основного інструменту є складовою частиною проекту-
вання технологічних процесів, при цьому достатньо самостійною, щоб виділити 
її в якості окремого агенту. Оскільки при виборі доводиться застосовувати без-
ліч різних знань, то такий агент є інтелектуальним. В процесі виконання за-


